

المصرية للاتصالات

القاهرة في ١٠ نوفمبر ٢٠١٦: أعلنت الشركة المصرية للاتصالات اليوم نتائج أعمالها عن الفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٦ وذلك طبقاً للقوائم المالية المجمعة المعدة وفقاً لمعايير المحاسبة المصرية.

نتائج أعمال
الربع الثالث ٢٠١٦

نتائج الأعمال المجمعة للشركة المصرية للاتصالات عن الفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٦

القاهرة في ١٠ نوفمبر ٢٠١٦؛ أعلنت الشركة المصرية للاتصالات اليوم نتائج أعمالها عن الفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٦، وذلك طبقاً للقوائم المالية المجمعة المعدة وفقاً لمعايير المحاسبة المصرية.

وفيما يلي أهم مؤشرات نتائج أعمال الربع الثالث من عام ٢٠١٦:

- بلغ إجمالي الإيرادات المجمعة عن الفترة ٣,٣٠٩ مليار جنيه مصري، مقارنة بـ ٢,٩٣٣ مليار جنيه مصري محققة نسبة زيادة قدرها ١٣% مقارنة بنفس الفترة من العام السابق.
- بلغ الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والإستهلاكات ٩٢١ مليون جنيه مصري محققاً نسبة نمو قدرها ١٦% عن نفس الفترة من عام ٢٠١٦ وهامش ربح قدره ٢٨%، كما بلغ هامش الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والإستهلاكات قدره ٣١% عن فترة التسعة أشهر من عام ٢٠١٦.
- بلغ صافي الربح بعد الضرائب ٨٦٨ مليون جنيه مصري، في حين ارتفع صافي الربح بنسبة ٤٩% ليصل إلى ٣,١٨٣ مليون جنيه مصري عن فترة التسعة أشهر الأولى.
- بلغ نصيب السهم من الأرباح خلال الربع الثالث من هذا العام ٥١,٠ جنيه مصري في حين بلغ ١,٨٦ جنيه مصري عن الفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر من عام ٢٠١٦.
- بلغت الحصة السوقية للإنترنت فائق السرعة ٧٦% بزيادة في عدد المشتركين بلغت ١٧٢ ألف عميل جديد ليصل متوسط العائد لكل مستخدم إلى ٨٠,٧٢ جنيه مصري.
- بلغت النفقات الرأسمالية عن الفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر من هذا العام ٦,٨٥٢ مليون جنيه مصري.

وتعليقاً على نتائج الربع الثالث من العام ٢٠١٦، صرح المهندس/ تامر جادالله العضو المنتدب والرئيس التنفيذي للشركة المصرية للاتصالات، قائلاً:

" لقد أظهرت نتائج الربع الثالث أداءً متميزاً على كل من الصعيدين المالي والتشغيلي، فضلاً عن النمو القوي للتسعة أشهر الأولى من العام نتائج من حيث إجمالي الإيرادات المجمعة أو صافي ربح الفترة وذلك مقارنة بنفس الفترة من العام السابق.

جاء إجمالي الإيرادات المجمعة عن الربع الثالث متوافقاً مع مؤشرات الأداء التي تم الإعلان عنها سابقاً محققاً نسبة نمو بلغت ١٢,٨% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي مدفوعة بنمو الطلب على خدمات الإنترنت فائق السرعة " البرودباند" الذي يعد بمثابة المستقبل الحقيقي للاتصالات، فضلاً عن الأداء المتميز لوحدات أعمال الجملة.

ارتفع صافي الربح عن فترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠١٦ بنسبة ٤٩% ليسجل ٣,١٨٣ مليار جنيه مصري، فضلا عن ربحية السهم والبالغة ١,٨٦ جنيه مصري. وهذا يرجع إلى الإدارة الرشيدة للتكاليف وقوة وحدات الأعمال.

مع اقتراب نهاية العام، نحن على ثقة من أداء الشركة المالي واستحواذها على المزيد من رضا عملائها. نحن نتطلع إلى المستقبل، ليس فقط عام ٢٠١٧، بل إلى ما هو أبعد، مواصليين جهودنا لبناء وتحقيق ما نصبو إليه في مجال الهاتف المحمول. نحن على أتم الاستعداد تجاريا وفنيا حيث تمكن فريق عمل الشركة من إحراز تقدما ملحوظا في وضع الأسس المطلوبة لحين الحصول على الترددات من الجهات المعنية.

إيرادات وحدات الأعمال:

وحدات الأعمال (الربع الثالث ٢٠١٦)	بالنسبة المئوية %
وحدة أعمال المسكن	٣٣%
وحدة أعمال الشركات والمؤسسات	١٥%
وحدة أعمال المشغلين	٢٣%
وحدة أعمال النواقل الدولية	٢١%
وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي	٨%

وحدة أعمال المسكن

نسبة التغير	الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	نسبة التغير	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	(بالمليون جنيه مصري)
٧,٢-%	٣٨١	٣٥٣	٩,٨-%	١,١٦٢	١,٠٤٧	خدمات الصوت
٤١,٢-%	٥٢١	٧٣٥	٤,٦-%	١,٤٥٨	٢,٠٥٠	خدمات البيانات
٢٠,٧-%	٩٠١	١,٠٨٨	١٨,٣-%	٢,٦١٩	٣,٠٩٧	الإجمالي

الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	الوحدة	مؤشرات الأداء
٥,٤٩	٥,٢١	٥,٤٩	٥,٢١	بالمليون	مشاركى الهاتف الثابت
٢,٤٦٥	٣,١٦٧	٢,٤٦٥	٣,١٦٧	بالألف	مشاركى الانترنت المنزلى
٢٢,٨٠	٢٢,٤٥	٢٣,٨٠	٢١,٥٠	بالجنيه/الشهر	متوسط العائد للهاتف الثابت
٧٢,٠٠	٧٩,١٠	٧٣,٨٩	٧٨,٠٠		متوسط العائد للانترنت المنزلى

واصلت وحدة أعمال المسكن أدائها القوي مدفوعة بالطلب المتزايد على خدمات البيانات وذلك في ظل تحول احتياجات العملاء بشكل رئيسي نحو البيانات والمعلومات. مما انعكس على ارتفاع إيرادات خدمات البيانات خلال هذا الربع بنسبة ٤١,٢% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.

كما ارتفعت نسبة النمو لمشاركتي الانترنت المنزلي خلال الربع الثالث من عام ٢٠١٦ بـ ٢٨,٥% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. كما واصلت إيرادات خدمات البيانات نموها القوي كنتيجة لتوجه الشركة الاستراتيجي نحو التحول إلى خدمات البيانات معوضة الضغوطات التي تواجهها خدمات الصوت التقليدية.

بلغ إجمالي إيرادات وحدة الأعمال في الربع الثالث ١,٠٨٨ مليون جنيه مصري بنسبة زيادة قدرها ٢٠,٧% مقارنة بـ ٩٠١ مليون جنيه مصري خلال نفس الفترة من العام الماضي. هذا وقد ساهمت إيرادات أعمال قطاع التجزئة من إجمالي الإيرادات المجمعة بنسبة ثابتة بلغت ٤٨,٣%.

وحدة أعمال الشركات والمؤسسات

نسبة التغير %	الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	نسبة التغير	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	(بالمليون جنيه مصري)
١٠,١-	٢٨٠	٢٧٧	١٧,٤%	٨٤٥	٩٩٣	خدمات الصوت
٢١,٠%	١٦١	١٩٥	٢٦,١%	٤٣٧	٥٥٢	خدمات البيانات
١٥,٠٧%	١٥	٣٩	٣٧,٠%	٦٤	٨٨	أخرى
١١,٨%	٤٥٦	٥١٠	٢١,٢%	١,٣٤٧	١,٦٣٢	الإجمالي

الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	الوحدة	مؤشرات الأداء
١,٠٧	١,١٠	١,٠٧	١,١٠	بالمليون	مشاركتي الهاتف الثابت للشركات
١٥٤	١٨٧	١٥٤	١٨٧	بالألف	مشاركتي الانترنت للشركات

واصلت وحدة أعمال الشركات والمؤسسات نموها مدفوعة بما تم تحقيقه على صعيد الأعمال الخاصة بمد كابلات الفايبر بالإضافة إلى الأسعار التنافسية والعلاقة الوطيدة مع عملاء الشركات والمؤسسات. وصل نمو الإيرادات خلال الربع الثالث من عام ٢٠١٦ إلى ٥١٠ مليون جنيه مصري بنسبة زيادة قدرها ٨,٨% مقارنة بـ ٤٥٦ مليون جنيه مصري خلال نفس الفترة من عام ٢٠١٥.

وجاءت هذه الزيادة مدفوعة بنمو في إيرادات البيانات التي بلغت ١٩٥ مليون جنيه مصري بنسبة زيادة قدرها ٢١% خلال الربع الثالث من عام ٢٠١٦، وكذلك الزيادة في أعداد مشاركتي كلا من الهاتف الثابت و الانترنت فائق السرعة.

وحدة أعمال المشغلين

نسبة التغير	الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	نسبة التغير	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	(بالمليون جنيه مصري)
%١٣,٧	٥٠٣	٥٧٢	%١٩,٤	١,٤٤٧	١,٧٢٧	محلي
%١,١-	١٩٦	١٩٤	%٣,١-	٥٩٢	٥٧٣	دولي
%٩,٥	٦٩٩	٧٦٦	%١٢,٩	٢,٠٣٨	٢,٣٠١	الإجمالي

الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	الوحدة	مؤشرات الأداء التشغيلية
%٨,٥-	%٦,٣-	%٩,١-	%٧,٩-	%	دقائق الدولي

شهدت وحدة أعمال المشغلين خلال الربع الثالث من عام ٢٠١٦ نمو في إجمالي الإيرادات بلغت ٩,٥% مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠١٥ لتسجل ٧٦٦ مليون جنيه. وقد جاء هذا النمو مدفوعا بشكل رئيسي بالطلب المتزايد على خدمات البنية التحتية من قبل مشغلي شبكات الهاتف المحمول ومقدمي خدمات الانترنت الأمر الذي يعكس مدى التطور في استخدام البيانات الذي تشهده مصر حاليا.

وحدة أعمال النواقل الدولية

نسبة التغير %	الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	نسبة التغير %	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	(بالمليون جنيه مصري)
%٥,٨-	٧٢٩	٦٨٧	%٨,٤-	٢,٢٦٤	٢,٠٧٥	التسوية الدولية
%٥,٨-	٧٢٩	٦٨٧	%٨,٤-	٢,٢٦٤	٢,٠٧٥	الإجمالي

الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	الوحدة	مؤشرات الأداء
%١٥,١-	%١٣,٩-	%١٤,٤-	%١٦,٣-	%	الدقائق الدولية الواردة

شهدت إيرادات وحدة أعمال النواقل الدولية نسبة انخفاضا بلغت ٥,٨% لتسجل ٦٨٧ مليون جنيه مصري مقارنة بـ ٧٢٩ مليون خلال الربع الثالث من العام السابق. هذا وما زالت إيرادات وحدات أعمال النواقل الدولية تتأثر سلبا بانتشار ظاهرة تطبيقات المحمول المجانية "OTT" ونمو ظاهرة تمرير المكالمات الغير شرعية.

وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي

نسبة التغير %	الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	نسبة التغير	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	(بالمليون جنيه مصري) وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي
٧٥,٠%	١٤٧	٢٥٨	٢٤,٩%	٤٥١	٥٦٤	

الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	الوحدة	قائمة الإيرادات (بالمليون جنيه مصري)
٢٣	٢٤	٢٣	٤٧	بالمليون	- مشروعات الكوابل
٤٢	٧٠	١٢٧	١٥٨		- الخدمات الإضافية
٤٨	١٢٤	٢٠٩	٢٥٢		- سعة المبيعات
٣٤	٤٠	٩٢	١٠٨		- دعم العملاء الدولي

شهدت وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي إرتفاعاً في الإيرادات بنسبة ٧٥% جنيه مصري خلال الربع الثالث مقارنة بنفس الفترة من العام السابق لتسجل ٢٥٨ مليون. وذلك نتيجة زيادة إيرادات بيع السعات بنسبة ١٥٩,٧% لتسجل ١٢٤,٤ مليون جنيه مصري خلال الربع الثالث من عام ٢٠١٦. كما ارتفعت إيرادات خدمات التشغيل والصيانة للشبكات لتسجل نسبة نمو ٦٧,٥% مقارنة بنفس الفترة من العام السابق.

أبرز المؤشرات المالية للشركة المصرية للاتصالات:
ملخص قائمة الدخل:

نسبة التغير %	الربع الثالث ٢٠١٥	الربع الثالث ٢٠١٦	نسبة التغير %	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	(بالمليون جنيه مصري)
١٢,٨%	٢,٩٣٣	٣,٣٠٩	١٠,٩%	٨,٧٢٠	٩,٦٦٨	إيرادات المبيعات
٢٠,٧%	٩٠	١٠,٨٨	١٨,٣%	٢,٦١٩	٣,٠٩٧	وحدة أعمال المسكن
١١,٨%	٤٥٦	٥١٠	٢١,٢%	١,٣٤٧	١,٦٣٢	وحدة أعمال الشركات والمؤسسات
٩,٥%	٦٩٩	٧٦٦	١٢,٩%	٢,٠٣٨	٢,٣٠١	وحدة أعمال المشغلين
٥٠,٨-	٧٢٩	٦٨٧	٨,٤-	٢,٢٦٤	٢,٠٧٥	وحدة أعمال النواقل الدولية
٧٥,٠%	١٤٧	٢٥٨	٢٤,٩%	٤٥١	٥٦٤	وحدة أعمال عملاء وشبكات الدولي
١٦,٠%	٧٩٤	٩٢١	٢٥,٥%	٢,٣٧٠	٢,٩٧٥	الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والإستهلاكات
	٢٧,١%	٢٧,٨%		٢٧,٢%	٣٠,٨%	هامش الربح قبل الفوائد والضرائب %
١٠,٨,٥%	٤٩٠	١,٠٢١	٩٩,٦%	١,٦٢١	٣,٢٣٦	الربح قبل الفوائد والضرائب
	١٦,٧%	٣,٠,٩%		١٨,٦%	٣٣,٥%	هامش الربح قبل الفوائد والضرائب %
٢٧,٨-	١,٢٠٣	٨٦٨	٤٩,١%	٢,١٣٥	٣,١٨٣	صافي الربح بعد الضرائب
	٤١,٠%	٢٦,٢%		٢٤,٥%	٣٢,٩%	هامش صافي الربح بعد الضرائب %
٢٧,٨-	٠,٧٠	٠,٥١	٤٩,١%	١,٢٥	١,٨٦	ربحية السهم

التكاليف:

على الرغم من مواصلة الشركة المصرية للاتصالات منهجها في إحكام الرقابة والترشيد في إدارة التكاليف ارتفع إجمالي التكاليف خلال الربع الثالث من عام ٢٠١٦ بنسبة ٥,١%، نتيجة لزيادة تكاليف الطاقة بنسبة ٢٩,٧% نظرا لقرار الحكومة برفع الدعم تدريجيا عن خدمات المرافق.

الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والإستهلاكات

بلغ الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والإستهلاكات خلال الربع الثالث من هذا العام ٩٢١ مليون جنيه مصري، بنسبة زيادة قدرها ١٦% مقارنة بنفس الفترة من العام السابق. يأتي هذا الارتفاع كنتيجة مباشرة لزيادة إيرادات التجزئة التي تتمتع بهوامش ربحية عالية، حيث بلغ هامش

الربح قبل الفوائد والضرائب والإهلاكات والإستهلاكات خلال الربع الثالث ٢٧,٨% وخلال فترة التسعة أشهر ٣٠,٨% وذلك توافقا مع توقعات الإدارة التنفيذية.

بلغ الربح قبل الفوائد والضرائب ١,٠٢١ مليون جنيه مصري في الربع الثالث من عام ٢٠١٦، بزيادة قدرها ١٠,٨% مقارنة بنفس الفترة من العام السابق، محققا هامش ربح قبل الفوائد والضرائب قدره ٣٠,٩%

أرباح الإستثمارات في شركات شقيقة

إرتفعت إجمالي الإيرادات من الاستثمارات في الشركات الشقيقة، متمثلة بشكل رئيسي في حصة الشركة المصرية للاتصالات في شركة فودافون مصر ٣٧,٦% لتسجل ٤٢١ مليون جنيه مصري خلال الربع الثالث و١,٣٧ مليون جنيه مصري خلال فترة التسعة أشهر من عام ٢٠١٦.

حققت شركة فودافون مصر خلال الربع الثاني من العام المالي ٢٠١٦/٢٠١٥ إجمالي إيرادات بلغت ٤,٣٤٤ مليون جنيه مصري محققة نسبة زيادة قدرها ٩,٩% مقارنة بالربع السابق.

بلغ عدد عملاء شركة فودافون مصر في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٦ نحو ٤,١٦٤ مليون عميل بنسبة زيادة ٣,٩% مقارنة بنفس الفترة من العام السابق.

*السنة المالية لشركة فودافون مصر تبدأ ١ إبريل حتى ٣١ مارس.

أهم المؤشرات المالية لشركة فودافون مصر:

مقارنة بالربع السابق			الربع المالي المنتهي في سبتمبر			(بالمليون جنية مصري)
نسبة التغير %	الربع الاول ١٧/١٦	الربع الثاني ١٧/١٦	نسبة التغير %	سبتمبر ٢٠١٥	سبتمبر ٢٠١٦	
٩,٩%	٣,٩٥٥	٤,٣٤٤	١٣,٤%	٧,٣٢٠	٨,٢٩٩	اجمالي الإيرادات
٢٢,٣%	٧٦٦	٩٣٧	٣٧,٤%	١,٢٣٩	١,٧٠٣	صافي الربح
٢,٠%	٤٧٦	٥٧١	٣٩,١%	١,٧١٨	١,٠٤٧	الإنفاق الإستثماري

أبرز المؤشرات التشغيلية لشركة فودافون مصر:

مقارنة بالربع السابق			الربع الثاني المنتهي في سبتمبر			
نسبة التغير %	الربع الاول ١٧/١٦	الربع الثاني ١٧/١٦	نسبة التغير %	سبتمبر ٢٠١٥	سبتمبر ٢٠١٦	
١,٧%	٣٩,٤٩٩	٤,٠١٦٤	٣,٩%	٣٨,٦٦٦	٤,٠١٦٤	عدد المشتركين (بالألف)
٢١,٦%	٥٤٧	٦٦٥	١٧٨,٥%	١,٠٥٤٣-	١,٢١٢	عدد المشتركين الجدد (بالألف)
٢,٢%	٢٩,٧١٤	٣٠,٣٥٩	١٣,٦%	٥٢,٩٠٠	٦٠,٧٣٣	إجمالي دقائق الخدمة الصوتية (بالمليون)

صافي ربح النشاط

بلغ صافي الربح بعد الضرائب خلال الربع الثالث من العام الحالي ٨٦٨ مليون جنيه مصري بنسبة إنخفاض بلغت ٢٧,٨% مقارنة بنفس الفترة من العام السابق. يأتي هذا الانخفاض نتيجة لزيادة التكاليف وأسس احتساب ضريبة الدخل بالإضافة إلى أنه تم رد مبلغ وقدره ٦٦٣ مليون جنيه مصري قيمة ضرائب مرحلة خلال الربع الثالث من عام ٢٠١٥ تم تخصيصها لأرباح شركات شقيقة غير موزعة.

كما ارتفع صافي الربح بعد الضرائب عن فترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٦ بنسبة ٤٩,١% مقارنة بنفس الفترة من العام السابق ليسجل ٣,١٨٣ مليون جنيه مصري.

مما انعكس على ربحية السهم ليصل إلى ١,٨٦ جنيه مصري للفترة المالية المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠١٦، في حين بلغ هامش صافي الربح ٣٢,٩%.

ملخص الميزانية المجمعة:

نسبة التغير %	العام المالي ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	(بالمليون جنيه مصري)
-٢٠,٧%	٩,١٦٧	٧,٢٦٦	الأصول المتداولة
١١,٢%	١١,٨٣٩	١٣,١٦٦	صافي الأصول الثابتة
-٥,٢%	١٠,٥٦١	١٠,١٣	استثمارات طويلة الأجل
٥٢,٥%	٣,٠١١	٧,٦٠٢	أصول أخرى طويلة الأجل
١,٠%	٣٤,٥٧٨	٣٨,٠٤٧	إجمالي الأصول
٧,١-	٥,٢٠٧	٤,٨٣٨	الإلتزامات المتداولة
٣٧٦٩,٤%	٦٢	٢,٤١٧	أقساط قروض وتسهيلات تستحق خلال عام
٠,٢%	٣٢٧	٣٢٨	قروض وتسهيلات ائتمانية
٤٧٧٤,٠%	٧	٣٤٤	إلتزامات غير متداولة أخرى
٤١,٥%	٥,٦٠٣	٧,٩٢٧	إجمالي الإلتزامات
٤,٠%	٢٨,٩٧٤	٣٠,١٢٠	إجمالي حقوق الملكية
١,٠%	٣٤,٥٧٨	٣٨,٠٤٧	إجمالي الإلتزامات وحقوق الملكية

ملخص التدفقات النقدية:

نسبة التغير %	التسعة أشهر ٢٠١٥	التسعة أشهر ٢٠١٦	(بالمليون جنيه مصري)
٢٧٤,٨%	٩٢٩	٣,٤٨١	صافي النقدية الناتجة من أنشطة التشغيل
٥٨٨,٧%	٨٦٢-	٥,٩٣٨-	صافي النقدية المستخدمة في أنشطة الإستثمار
٣٤٥,٢%	٤١٤-	١,٠١٦	صافي النقدية المستخدمة في أنشطة التمويل
٣١٤,٣%	٣٤٨-	١,٤٤٠-	صافي التغير في النقدية وما في حكمها خلال الفترة
١٤٢,٢%	٣	٧	فروق ترجمة كيانات أجنبية
١,٩%	٢,٦٩٩	٢,٤٠٤	النقدية وما في حكمها في أول الفترة
٥٨,٨%	٢,٣٥٤	٩٧٠	النقدية وما في حكمها في آخر الفترة

النفقات الرأسمالية:

بلغت النفقات الرأسمالية خلال فترة التسعة أشهر من العام الحالي ١,٦٣٢ مليون جنيه مصري بنسبة قدرها ٧% من إجمالي الإيرادات وذلك بعد تحييد القيمة الإستثنائية المدفوعة مقابل رخصة الجيل الرابع.

ستواصل الشركة إستراتيجيتها في الإستثمار في شبكات البيانات ذات السرعات العالية وذلك لإستيعاب النمو في البيانات بالإضافة إلى مد شبكة الجيل الرابع.

صافي الدين:

بلغ صافي الدين ١,٥٧١ مليون جنيه مصري وذلك نتيجة لمراجعة هيكل رأس المال لمقابلة الإستثمارات الكبرى المتعلقة برخصة الموبايل والترددات الممنوحة للشركة بالإضافة إلى تحديث البنية الأساسية.

لمزيد من المعلومات يرجى الاتصال:-

"محمد كمال"

رئيس قطاع الإعلام وعلاقات المستثمرين

الهاتف : ٣١٣١٥٢١٩ - ٢٠٢ +

الفاكس: ٣١٣١٦١١٥ - ٢٠٢ +

البريد الإلكتروني: investor.relations@te.eg

عن الشركة المصرية للاتصالات:

الشركة المصرية للاتصالات هي المشغل والمقدم الوحيد لخدمات التليفون الثابت في جمهورية مصر العربية بدأت تقديم خدماتها في عام ١٨٥٤ مع أول خط تلغراف في مصر، وظلت تعرف باسم الهيئة القومية للاتصالات السلكية واللاسلكية حتى عام ١٩٩٨ حيث تم تحويلها إلى شركة تحت اسم "الشركة المصرية للاتصالات"، وتعتبر الشركة حالياً أكبر مقدم لخدمات الهاتف الثابت في منطقتي الشرق الأوسط وإفريقيا.

وتقوم الشركة بتقديم العديد من خدمات الإتصالات والتي تشمل خدمات الاتصالات المحلية والنداء الآلي، والاتصالات الدولية والإنترنت ونقل البيانات وخدمات أخرى. كما تمتد خدمات الشركة إلى قطاع مقدمي خدمات وتساهم الشركة المصرية للاتصالات أيضا في سوق الهاتف المحمول عن طريق امتلاكها الحالي لحصة ٤٤,٩٥% من شركة فودافون مصر.

و يتم حاليا تداول أسهم المصرية للاتصالات بعد طرحها في البورصة المصرية للتداول تحت اسم (ETEL.CA) وكذلك في بورصة لندن تحت اسم (TEEGLN)